
Звернення депутатів Рокитнівської селищної ради
до Президента України, Кабінету Міністрів України,

Верховної Ради України, Ради національної безпеки і оборони України
щодо недопущення диктатури та переслідування опозиції

Ми, депутати Рокитнівської селищної ради, заявляємо про
неприпустимість застосування «санкцій» проти Петра Порошенка.

Застосування санкцій проти громадян України суперечить Конституції і
законам України, відтак не може бути ухвалене і повинно бути негайно
скасоване.

Використання механізму так званих «санкцій» як позасудової розправи
неприпустиме в правовій державі, руйнує верховенство права і створює
серйозну загрозу європейській інтеграції України.

Політично вмотивоване переслідування лідера демократичної опозиції
суперечить принципам верховенства права, загрожує свободі політичної
діяльності в Україні та підриває єдність суспільства у критичний період
повномасштабної війни проти російського агресора.

Незаконне рішення РНБОУ, оприлюднене Указом Президента
Володимира Зеленського – це шлях України до авторитаризму, що не сумісно з
цінностями демократії, з цінностями Євросоюзу, до якого ми прагнемо
вступити.

Санкції щодо Петра Порошенка та пов’язаних із ним структур матимуть
негативні наслідки для підтримки Збройних Сил України. З початку
повномасштабного вторгнення структурами Петра Порошенка за рахунок
особистих коштів його родини надано допомоги Збройним Силам України на
більш ніж 6 млрд грн.

Припинення такої допомоги матиме серйозний негативний вплив на
обороноздатність країни. Адже центральною владою так і не налагоджене
забезпечення військ дронами, засобами РЕБ, ПДТР та іншим необхідним
озброєнням та обладнанням.

Такі дії влади негативно позначилися й на міжнародному іміджі України,
викликали різку реакцію партнерів нашої держави. Політичні переслідування
ускладнять переговорний процес щодо вступу нашої держави до
Європейського Союзу. Демократичні цінності, політична конкуренція та
свобода опозиції є основоположними принципами європейської спільноти, як
неодноразово відзначали у документах щодо України керівні органи
Європейського Союзу. Їх порушення може зашкодити євроінтеграційним
прагненням України.

Ще триває війна, але влада вже починає виборчу кампанію, намагаючись
усунути політичних конкурентів.

Український Народ дасть вичерпну оцінку діям влади – і щодо тиску на
опозицію, і щодо переслідування військових, які захищали Україну з перших
днів війни, і щодо «російського шопінгу» влади (зокрема, планів влади
закупити російські ядерні реактори для Хмельницької АЕС), і щодо тих «слуг
народу», які втекли за кордон.
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Але до закінчення війни розгортання політичної кампанії смертельно
небезпечне Української держави.

Закликаємо Президента України, Верховну Раду та всі відповідальні
органи державної влади припинити політичні переслідування опозиції,
дотримуватися демократичних норм та забезпечити рівність усіх громадян
перед законом.

У цей складний час єдність країни, підтримка армії та збереження
демократичних інституцій є ключовими факторами нашої перемоги.
Вимагаємо:

· Скасувати неконституційні «санкції» проти Петра Порошенка;
· Ухвалити необхідні закони для передачі безпосередньо бойовим

бригадам надходжень з ПДФО, зібраного з військовослужбовців;
· Заборонити транзит російської нафти територією України;
· Скасувати корупційну аферу з купівлею обладнання російського

походження для АЕС;
· Відсторонити від роботи Українського парламенту уламків

забороненої опзж.
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